



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Irini Spa 3*, Edipsos

Opis

Hotel Irini Spa se nalazi u modernoj zgradi na samo 10 metara od morske obale u mestu Lutra Edipsos. Od najbliže plaže je udaljen oko 30 metara a od termalnih izvora nepunih 200 metara. U okviru objekta nalazi se spa centar sa termalnom vodom. Barovi, prodavnice i besplatan javni parking nalaze se na 5 minuta hoda. Klimatizovane sobe hotela Irini uređene su u toplim bojama i opremljene drvenim nameštajem. Sve sobe imaju besplatan bežični internet, mini-bar i TV. Većina soba ima balkon sa pogledom na more, a neke imaju pogled na bazen. Spa sadržaji uključuju hidromasažne bazene. Sauna - hamam se takođe mogu koristiti uz doplatu. Oblast Lutra Edipsos poznata je po prirodnim izvorima koji su savršeni za podmlađivanje i opuštanje. Bar u objektu Irini nudi lokalna i internacionalna pića. Gostima je na raspolaganju posluža u sobi.

Aranžman obuhvata

PAKET ARANŽMAN OBUHVATA: autobuski prevoz, trajekt, 10 ND, pratioca grupe u autobusu, usluge predstavnika u letovalištu.

Aranžman ne obuhvata

ARANŽMAN NE OBUHVATA : individualne troškove , boravišnu taksu 0,5 eur dnevno po studiju u vilama i . Hoteli 3* - 1,50 eur po sobi po noći; Hoteli 1 i 2* - 0.50 eur po sobi po noći /plaća se na licu mesta na recepciji ili vlasniku objekta/, trajekt za putnike koji putuju autom.

Način plaćanja

Prilikom rezervacije plaća se 30% od cene aranžmana u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate a ostatak najkasnije 10 dana pre početka putovanja.

1. ODLOŽENO PLAĆANJE - akontacija od 30% prilikom rezervacije, 20% 10 dana pre puta, a preostalih 50% u ratama do 15. novembra tekuće godine, s tim što se čekovi građana deponuju 10 dana pre puta po zvaničnom srednjem kursu NBS

2.KREDITNE I DEBITNE KARTICE: Za plaćanje se mogu koristiti kreditne kartice (banke će omogućiti plaćanje na rate putem pojedinih kreditnih kartica), sve vrste VISA KARTICA, DINA CARD, MASTER, MAESTRO. Cena aranžmana je na dan uplate u dinarskoj protivvrednosti.

6. ADMINISTRATIVNA ZABRANA: aranžman je plativ i putem administrativne zabrane u više

mesečnih rata prema uslovima iz ugovora između firme u kojoj je radnik stalno zaposlen i naše agencije.

Autobuski prevoz

CENE AUTOBUSKOG PREVOZA ZA PUTNIKE KOJI NE KORISTE PAKET ARANŽMAN:

ODRASLI 70 EUR, DECA DO 12 GODINA 60 EUR.

Napomene

- ZA PUTNIKE KOJI KORISTE SOPSTVENI PREVOZ CENA SE UMANJUJE 30 EUR

Doplata za sobu 1/1 iznosi 160 eur eur za sve smene.

* U cenu za dete u 1/2 uz dve punoplativne osobe uključeni su obroci, autobuski prevoz i trajekt. Ukoliko deca od 0 do 10,99 godina uz dve punoplativne osobe koriste sopstveni ležaj, plaćaju po cenovniku za 3.osobu.

OBROCI U HOTELU : doručak - buffet, samoposluživanje, večera - po meniju. Večera je skromnija, sa manjom količinom mesa i najčešće je jedno jelo sa menija.

PP - polupansion ND - noćenje sa doručkom

DOPLATA ZA PREVOZ IZ NOVOG SADA 18 EUR.

ZA PUTNIKE IZ NIŠA, LESKOVCA, VRANJA CENE IZ TABELE UMANJUJU SE 5 EUR PO OSOBI.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja TA Montesol Travel, Licenca OTP 95/2021 Kat. A. Fun Travel je ovlašćeni subagent.